

彰显核心价值·身边的感动

# 这个冬天有你更温暖

## 椒江区总工会慰问“抬车哥”张茂超

台州传媒通讯员潘仙德 尹江辉 陈笑笑

12月25日,台州市椒江区总工会领导带着慰问品,对被誉“抬车哥”的安徽籍环卫工人张茂超进行慰问,感谢他在危急关头,挺身而出,奋不顾身地救出车底下的老人。

当天,《浙江工人日报》在头版以《斑马线上年迈老人被压车底 椒江环卫工人等合力抬车将其救出 寒冬虽冷但人心很暖》为题,报道了椒江绿清环境发展有限公司甬汛清扫分公司的环卫工人张茂超等热心市民奋不顾身地救出车底下老头的感人事迹后,在社会上产生了好反响。

“我也没想到自己会被报道,还有政府部门专门来慰问看望我,碰到这种事情,当时就是出于本能冲了过去。”接过工会送的暖心慰问礼包、红薯粉丝和金龙油,张茂超表达了深深的谢意。

提到要给予他慰问金时,张茂超毅然拒绝了。“宣传正能量是好事情,但慰问金我是不会要的。对于我而

言,有一份工作,就已经很知足了。”

原来,12月19日这天,椒江发生了一起交通事故。监控显示,当天上午8点44分,一位老人在经过学院北路与前王巷路口斑马线处时,不慎摔倒。一辆右转白色越野车并未发现视野盲区的老人,将老人压在车底。危急时刻,两位路人立即冲上前去,防止越野车对老人造成二次伤害。此时,过往的行人、车主也纷纷停下来,冲到事故现场救人。

“不到15秒,我们就把车抬起来,把人救出来了。”参与救援的交警张辉回忆道,当时他正在附近巡逻,对讲机里突然传出有人被困车底的警情,他立马驱车前往,“我赶到时,已经围了六七十个热心市民了,我立即向指挥中心汇报,并在现场设置隔离圆锥。”

“120”赶到后,众人一起将老人抬上救护车后,都默默离开。

后来,老人的家属得知这一情况后非常感动,表示要对参与救援的好心人表达感谢。

为此,椒江区传媒中心在全城媒

体平台报道了椒江街头众人15秒抬车救人的事迹,同时呼吁市民积极提供“抬车哥”线索。

一时间,这条新闻迅速传开,根据新闻和视频上的图像,大家也到处在找“抬车哥”。

而此时,椒江绿清环境发展有限公司甬汛清扫分公司的环卫工人张茂超也在手机上看到了自己抬车救人的新闻。接着,他的同事和上级主管部门的工作人员打来电话。

“我们赶到现场时,看到现场围观群众比较多。”椒江区工人西路消防队副队长王怀勇说,在仔细勘察现场后,迅速制定了抬车救人的方案,并呼吁现场群众一起抬车。

“一、二、三……”随着口号响起,20多名热心市民、交警、消防员齐心协力抬车,不到15秒,将被困老人救出。

“真的很感动,天气很冷,但人心很温暖,台州真是一座很有温度的城市。”张辉说。

事故发生时,大风天气火火,以最快的速度赶到现场,伤者脱困后,大家便各自散去,没有留下任何信息。

的情况,怕盲目抬车会对底下被压的人造成二次伤害,就赶紧拨打了“110”“119”“120”。

就在此时,在附近开面馆的陈建兵,忙带上客人跑了出来,加入到救人行列。事故发生时正值早餐“高峰期”,店里生意火爆,陈建兵忙得不可开交。当他得知有人被压在车底急需人帮忙时,毫不犹豫地放下了手上的生意,喊上当时在店里吃饭的客人一起帮忙。

“我们赶到现场时,看到现场围观群众比较多。”椒江区工人西路消防队副队长王怀勇说,在仔细勘察现场后,迅速制定了抬车救人的方案,并呼吁现场群众一起抬车。

“一、二、三……”随着口号响起,20多名热心市民、交警、消防员齐心协力抬车,不到15秒,将被困老人救出。

“真的很感动,天气很冷,但人心很温暖,台州真是一座很有温度的城市。”张辉说。

事故发生时,大风天气火火,以最快的速度赶到现场,伤者脱困后,大家便各自散去,没有留下任何信息。

## 冬闲人不闲 薯粉晾晒忙



12月27日,仙居县上张乡一家红薯粉加工合作社,党员、志愿者帮助农户晾晒薯粉。近年来,上张乡坚持党建引领、绿色发展,积极推进“一村一品、一镇一业”特色产业,以产业兴旺带动乡村振兴,助力农民在家门口就业增收。

台州传媒通讯员王华斌摄

理智能优化平台、智慧座舱“魔窗”曲面柔性3D全息互动透明显示屏、高压平台用耐电晕聚酰亚胺绝缘漆项目获得三等奖。

“本次大赛路演的项目,涉及汽车及零部件产业的自动驾驶、移动充电、智能决策等多个领域,这些项目均处于汽车技术发展的前沿,并已具备了一定的成熟度。”市科技局相关负责人表示,希望通过本次活动,能够搭建起项目与企业之间的合作桥梁,为台州汽车产业的创新发展提供新的合作渠道,增强产业发展优势,推动台州汽车产业走向世界。

衣。22日,这批物资被发往甘肃省兰州市。

“在台州打拼21年,但我没有忘本。面对灾情,总得为家乡做些什么。”24日下午5点,张永生一行人从台州驱车出发,于25日晚上11点抵达兰州市。休息一晚后,在当地好友吉文博的帮助下,他们租了一辆货车,将物资从兰州市区运往积石山县。

当前,张永生一行人仍在兰州市,计划筹备第二批救援物资。

章立制固化成果,在深化整改整治中持续推动“四下基层”走深走实;坚持推进有序、搞好统筹,领导有力、压紧责任,减负有效、严防加码,预判有方、杜绝风险,善始善终确保主题教育全胜完胜。

城区外的近郊区和郊区,选线以“人跟线走”为主,充分贯彻TOD发展理念,以交通引领城市发展,以人为本,实现轨道交通可持续发展。

此外,线路串联台州西站和台州站等综合交通枢纽,实现S2线与甬台温高铁、金台铁路、杭台高铁和S1线的“零换乘”,最大程度方便旅客出行;串联黄岩北洋镇和方特乐园等台州市重要旅游集散点,最大程度吸引客流的同时,给沿线旅游业注入活力。

市交投集团有限公司党委副书记、副董事长、总经理林立宏表示,S1线的开通运营,让台州从“公路时代”拓展到“轨道时代”,这是台州轨道交通史的重要一笔。台州城市发展需要轨道,推进轨道建设需要沿线市(区)的合力支持,市交投集团将全力做好一批项目前期谋划,进一步加强轨道交通对核心枢纽、重要组团的覆盖,支撑并引领台州成为以轨道为核心的城市。

## 关于在中国共产党台州市第六届代表大会第三次会议期间设立党员旁听席的公告

中国共产党台州市第六届代表大会第三次会议将于2024年1月3日至4日在台州市区召开。经研究,决定在会议期间设立党员旁听席。现将有关事项公告如下:

一、本次参加旁听的党员名额为12名,其中9个县(市、区)、台州湾新区各1名,市直单位和市属企业各1名。

二、旁听党员采取自愿报名和组织推荐相结合的方法。凡台州市范围内的中共正式党员,均可持本人身份证及基层党组织介绍信到所在县(市、区)委组织部和台州湾新区党工委,市直单位党员到市委直属机关工委报名,市属企业党员到市国有资产监督管理委员会工委报名。乡镇(街道)以上党组织可直接向当地组织部推荐旁听党员。

三、各县(市、区)委组织部、台州湾新区党工委、市委直属机关工委和市国有资产监督管理委员会和市属企业工委根据报名、推荐情况,确定旁听党员人选,报台州市委组织部审定同意后发给旁听证。

四、获证旁听党员,凭本人身份证和旁听证进入会场,在旁听席就座,旁听中国共产党台州市第六届代表大会第三次会议开幕式,须严格遵守大会纪律。

五、报名截止时间:2023年12月30日下午5时整。

六、报名地点和联系方式:椒江区委组织部(联系电话:88830068)

黄岩区委组织部(联系电话:84120896)

路桥区委组织部(联系电话:82587816)

临海市委组织部(联系电话:85221939)

温岭市委组织部(联系电话:86115995)

玉环市委组织部(联系电话:87221196)

天台县委组织部(联系电话:83930173)

仙居县委组织部(联系电话:87816986)

三门县委组织部(联系电话:83332354)

台州湾新区党工委(联系电话:88909162)

市委直属机关工委(联系电话:88510555)

市国有资产监督管理委员会工委(联系电话:89060311)

特此公告。

台州市六届三次党代会筹备工作办公室

2023年12月28日

## 时政要览

## 不断织密老年教育网络

本报讯(记者柯璐)12月27日,台州市老年教育资源整合工作推进会暨老年教育联盟第二次联席会议在天台召开,贯彻落实全省老年教育资源整合试点经验总结暨工作推进会精神,回顾总结天台县老年教育资源整合省級试点经验和台州老年教育联盟前阶段工作,部署安排全市层面老年教育资源整合工作。

自去年全省试点工作开展以来,我市高度重视、行动迅速,老年教育机构数量、面积、学员人数、师资人数和课程数量等都有了大幅度增长,全市老年教育事业跃上新台阶。

其中,天台县作为我市唯一的省級试点地区,创新出台“老年学校(学堂)规范化建设十条标准”“名师走教”

“县乡老年教育机构统一招生报名”等制度,形成“党建+阵地+团队”三轮驱动模式,推动实现普惠共享的老年教育资源在山区下沉,绘就了老年教育同心圆,为全市、全省老年教育资源整合工作的推进提供了丰富的借鉴。

会前,与会人员实地参观了天台县溪林社区老年学堂、天台县老年大学、平桥镇老年学校等3家老年教育机构。

接下来,我市将全面启动整合、广泛共享资源、规范基层阵地,大力建设和推广“老年大学数字化云课堂”“浙江云上老年大学”“浙学通”等线上教育平台,把开展“浙江省老年教育优质学校”培育作为推进老年教育资源整合工作的重要抓手。

## 心海数贸港正式开园

本报讯(记者盛鸥鸥)“我们深耕电商领域取得了一定的成绩,销售的绝大多数货品也来自台州。”回到家乡发展,一直是杭州乐池科技有限公司总经理吴鹏华的初心与梦想。12月27日,作为心海数贸港首批入驻企业代表,他接过了助力家乡产业更加畅销的“金钥匙”。

这是由台州市商贸核心区开发建设投资集团有限公司主办,浙江莱根科技产业发展有限公司承办的新电商·新机遇2023台州市新电商赋能大会暨心海数贸港开园启动仪式的现场。活动中,揭牌成立了台州市电子商务公共服务中心,台州市椒江心海文化旅游投资有限公司获得了由中国工商银行股份有限公司椒江支行的5亿元授信,宁波银行与心海数贸港结为银企战略合作伙伴……

台州有着“制造之都”的美誉,拥有适合电商销售的农产品、塑料、家电卫浴、服装、眼镜等众多产业。位于台州市商贸核心区的心海数贸港,是台州市新电商产业的示范项目,致力于打造集电商产业运营、创新创业、人才培养、直播带货等功能于一体的综合性产业数字赋能创新中心,旨在汇合台州特色产业和全国特色供应链于一体,助力传统制造业转型升级,推动数字经济和实体经济融合发展。

活动现场,大家还参观了展厅中的台州特色产业带、共享直播中心和心海数贸港党群服务阵地。此外,以“乘新电商东风,寻台州机遇”为主题的分享会上,行业专家、学者、企业家共同交流经验,探讨数字新零售、数字新模式在台州产业数字赋能创新中心的实践与未来。

## 台州湾经开区人民法庭揭牌

本报讯(记者顾敏丹)12月27日,临海市人民法院台州湾经济技术开发区人民法庭举行揭牌仪式。这是台州范围内第一家建成入驻开发区企业服务中心的人民法庭。

临海市人民法院牢固树立“法治是最好的营商环境”理念,把满足人民群众多元化司法需求作为执法办案的出发点和落脚点,将台州湾经济技术开发区人民法庭进驻台州湾经济技术开发区企业服务中心,管辖桃渚镇、上盘镇、台州湾经济技术开发区第一审民商事案件及临海全市涉外商事案件。

台州湾经济技术开发区于2021年升级为国家级经济技术开发区,是浙江大湾区平台建设的重要组成部分,也是台州融入国内国际双循环新发展格局、实现港产城湾一体化发展的重要抓手。近年来,涉外商事纠纷日益增多,企业司法需求也日渐迫切。设立该人民法庭,正是为了解决实际问题、回应真实需求,为开发区以及桃渚、上盘辖区的企业、群众带来更高质量的司法服务和保障。该人民法庭的成立,标志着临海市涉外商事纠纷集中管辖、高效办理的全新办案模式正式开启,也标志着台州湾人民法庭以法治化营商环境建设的水平提档升级。

临海市人民法院相关负责人表示,接下来,台州湾经济技术开发区人民法庭将紧扣台州湾经济技术开

发区发展需要,主动衍生审判职能,充分发挥司法职能作用,用高水平能动司法,助力辖区经济高质量发展,努力打造商事专业化审判法庭,新时代“枫桥人民法庭”。

## 台州市椒江区无拖欠农民工工资支付情况公示

各分包单位、各班组、各位农民工:椒江区老旧小区改造二期(成园小区)(施工总承包)已于2022年10月26日竣工验收,工程款已按合同约定拨付到位,该项目农民工工资按各分包单位、各班组、各位农民工上报确认的明细已足额支付到位。现该项目施工总承包单位拟申请注销该项目农民工工资专户。

现依据国务院《保障农民工工资支付条例》《工程建设领域农民工工资专用账户管理暂行办法》《浙江省工程建设领域农民工工资专用账户管理实施细则》等相关规定,就本项目无拖欠农民工工资情况进行公示,如有异议,请于本公示发布之日起30日内向工程管理部门、工资争议调解委员会、行业主管部门、椒江区人力社保部门等投诉举报。

特此公示! 工程项目部工资争议调解委员会电话:15967066840 行业主管部门投诉举报电话:0576-88881137 椒江区人力社保局投诉举报电话:0576-88896421 浙江华宏建设工程有限公司 2023年12月28日

遗失浙江异天智能技术有限公司公章一枚,编号:3310020109091,声明作废。

临海市瑞伯酒店服务有限公司遗失由临海市消防救援大队核发的公众聚集场所投入使用、营业前消防安全检查意见书一份,证号:临消安检字(2022)第0007号,声明作废。

遗失2022年4月14日由台州市路桥区市场监督管理局核发的台州路桥郭氏便利店营业执照副本,统一社会信用代码:92331004MA7MAPC17A,声明作废。

遗失温岭市石粘长虹鞋厂公章一枚,声明作废。

遗失温岭市旗展暖通设备有限公司公章一枚,声明作废。

清算公告 台州市统计信息调查服务行业协会,注册号:51331000502609457U,拟向登记机关申请注销登记,请债权人于公告之日起45天内向本协会清算小组申报债权,清算小组负责人:蒋军敏,清算小组成员:蒋军敏、倪玉妃、童海洋、林艳晶、陈恋恋、方建伟、金小锋,特此公告。

台州市统计信息调查服务行业协会 2023年12月28日

# 报务力 繁盛品牌价值 收获客户认同

## 推动台州汽车产业走向世界

### 2023台州智能制造(汽车产业)创新创业挑战赛落幕

本报讯(记者柯璐)12月27日上午,“智汇台州 创见未来”2023台州智能制造(汽车产业)创新创业挑战赛决赛在我市举办。据了解,大赛启动以来,吸引了50多家创业团队报名参赛,经过项目初筛、选拔赛,最终10个项目进入了决赛路演环节。

基地、中国汽车及零部件产业的重要集聚地。当前,我市正以打造未来汽车城为目标,不断完善以整车生产企业为核心、零部件制造企业为依托的协同发展体系,集整车制造、配件生产、原材料供应为一体的产业体系日趋完善。

比赛现场,10个参赛项目团队依次登台路演。路演项目采用“7+8”互

动答辩模式(即参赛项目自我展示7分钟,评委点评问答8分钟)进行评审,5位评委围绕项目需求匹配度、商业计划书成熟度、综合市场、团队等进行打分。

最终,Powerbank项目获得一等奖,轻量化安全防护透明材料创新应用、芯片可靠性应用验证评测项目获二等奖;清智优化企业全层级决策管

## 捐赠400床棉被和200件军大衣

## 台州市甘肃商会:心系家乡 驰援灾区

本报讯(记者张怡)12月26日中午,一辆满载400床棉被和200件军大衣的货车抵达甘肃省临夏回族自治州积石山县救灾物资接收处。台州市甘肃商会执行会长张永生、常务副会长陈冲顾不上长途跋涉后的疲

意,下车帮忙卸载物资。

12月18日晚,积石山县发生6.2级地震,震源深度10公里。突如其来的灾情牵动着台州市甘肃商会成员的心。“我们要行动起来。”在会长梁明提议下,该商会于19日发出倡议

书,号召大家伸出援助之手,为灾区群众提供力所能及的帮助与支持。

短短3天时间,10余名商会成员和社会爱心人士共捐赠资金7万余元。“我们要行动起来。”在会长梁明提议下,该商会于19日发出倡议

## 以整改整治成效推动主题教育走深走实

(上接第一版)当前,主题教育已经进入收官决胜的关键时段,要深刻认识“四下基层”蕴含的深厚为民情怀,鲜

明实践导向、系统科学方法和强烈担当精神,进一步增强落实“四下基层”的政治自觉、思想自觉和行动自觉;

坚持理论学习温度不降、调查研究脚步不停、检视整改力度不减,实干争先劲头不松、夯实基础导向不变、建

## 市交投集团:奋进新征程 造“轨道上的城”

(上接第一版)“双考”期间,设立“爱心助考服务站”,为“赶考人”提供爱心服务,为学子圆梦之路保驾护航;8月,全线15座站点上线“合e书吧”,提供百余册纸质图书、10万余册电子书供乘客借阅,为车站增添一抹书香;寒潮前夕,全线15座车站配备一次性雨衣和一定数量的雨伞及手套,为市民出行撑起一片“晴天”……

### 吹响编织轨道网的冲锋号

12月18日,台州市域铁路S2线项目(以下简称“S2线”)成功拿下期盼已久的施工许可证,“挂挡提速”,开足马力,全力冲刺“全线开工”。

660万台州人的“轨道梦2.0”由此开启。这项浙江省千项万亿工程、十大民生实事工程,将承载人们对“东进西扩、南联北跨”城市轨道交通骨干网络的殷殷期盼,在新时代新征程新伟业

的赶考路上,风驰电掣向未来。

自工程建设用地批复文件落地,S2线土建1标快速进场,开展地面清表、地基处理,摩拳擦掌只待施工令一到,立马开干;S2线土建5标在椒江市府大道与疏港大道交叉口处开展“一条河”桥河道改移和交通疏解施工,为正式开工做好准备;土建2

标、4标、5标则加紧推进绿化、管道、桥梁桥重建、隧道加固等工程,为地下盾构稳步推进打好基础……

自今年6月完成施工准备以来,S2线施工、监理单位从全国各地抽调精兵强将组建项目建设指挥部,短短半个月内,基本实现项目部主要管理人员到位,3个月内完成项目部建设,4个月内完成主要施工方案及施工组织设计编制和施工安全专项风险评估。

放眼未来,台州正大步流星,迈上打造“轨道上的城”的康庄大道。

S2线建成后,台州将形成东西南北十字形的轨道交通结构,初步实现“线跟人走、人跟线走、成网运行”。具体来说,就是在黄岩、椒江和台州湾新区主城区以“线跟人走”为主,车站选址覆盖沿线主要客流集散点,在主



台州日报广告有限公司 地址:台州市市府大道358号 电话:88516011 88516155